

2021年9月30日

各位

会 社 名 株式会社アピリッツ 代表者名 代表取締役社長執行役員 CEO 和田 順児 (コード:4174、東証 JASDAQ) 問合せ先 取締役執行役員 CFO 永山 亨 (TEL. 03-6690-9870)

## 合同会社の出資持分の取得に伴う子会社化の延期に関するお知らせ

当社は、2021年9月14日付「合同会社の出資持分の取得に伴う子会社化に関するお知らせ」にて公表いたしました通り、合同会社ムーンラビットの全持分を取得し、完全子会社化するために出資持分譲渡契約を締結すべく準備を進めてまいりましたが、出資持分譲渡契約締結日および出資持分譲渡日に変更が生じることとなりましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 変更理由

当社は、出資持分譲渡契約締結に向けて準備を進めてまいりましたが、契約締結における詳細な条件合意作業に今しばらく時間を要することとなりましたので、出資持分譲渡契約締結日および出資持分譲渡日を延期することといたしました。

## 2. 変更内容

出資持分譲渡契約締結日を2021年9月30日予定、出資持分譲渡日を2021年10月1日予定としておりましたが、新たな出資持分譲渡契約締結予定日および出資持分譲渡予定日が確定後、速やかにお知らせいたします。

以 上